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Ka
za

nım
 Kavrama Testi

12 - B
MATEMATİK

Özel Dörtgenler - 1
1.	  		

70°

75°

A B

D C

F

E

	 ABCD paralelkenarında E ! [DC] ve F ! [BE]’dır.

	 m(AéBE) = m(CéBE), m(DéAB) = 70° ve m(EéFC) = 75° ol-
duğuna göre m(EéCF) kaç derecedir?

A)	 55	 B)	50	 C)	 45	 D)	 40	 E)	 35

2.	 C

F

E
K

40°

A B

D

	 AEFK karesinin F köşesi ABCD karesinin içinde bir nok-
tadır.

	 m(DéKF) = 40° olduğuna göre m(FéEB) kaç derecedir?

A)	 140	 B)	135	 C)	 130	 D)	 125	 E)	 120

3.	 C

E
9

A B

D 5

	 ABCD yamuğunda [AB] // [DC] ve m(DéAE) = m(EéAB)’tir.

	 |BC| = 4|CE|, |AD| = 9 cm ve |DC| = 5 cm olduğuna 
göre |AB| kaç santimetredir?

A)	 9	 B)	10	 C)	 12	 D)	 13	 E)	 15

4.	

B C

E

D 105

5
8

A

	 ABC üçgen ve ABDE deltoittir.

	 |BD| = |DE| = 5 cm, |EC| = 8 cm ve |DC| = 10 cm oldu-
ğuna göre |AB| kaç santimetredir?

A)	 8	 B)	9	 C)	 10	 D)	 11	 E)	 12

5.	

A B

D C

E
8

12

	 ABCD paralelkenarında [AE] 9 [DE], [EB] 9 [BC] ve 

m(AéDE) = m(EéDC)’tir.

	 |BC| = 12 cm ve |BE| = 8 cm olduğuna göre |AB| kaç 
santimetredir?

A)	 12	 B)	14	 C)	 15	 D)	 16	 E)	 17

6.	 D C

K

A E B

F

80°
30°

	 ABCD dikdörtgeninde [DF] + [AC] = {K} ve  
[DF] + [AB] = {E}’tir.

	 |AC| = |DF|, m(DéFB) = 80° ve m(AéBF) = 30° olduğuna 
göre m(CééKF) kaç derecedir?

A)	 85	 B)	95	 C)	 105	 D)	 110	 E)	 120
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Kazanım Kavrama Testi

Özel Dörtgenler - 1

12 - B
MATEMATİK

Bu testin cevap anahtarına ulaşmak için yandaki karekodu okutunuz.

7.	 C2

A B10

D

ABCD yamuğunda [AB] // [DC] ve [AD] 9 [DB]’tir.

|AD| = |BC|, |AB| = 10 cm ve |DC| = 2 cm olduğuna 
göre |BC| kaç santimetredir?

A) 6	 B) 2ò10	 C) 7
D) 5ñ2	 E) 2ò13

8.	

A B

D CE

	 ABCD eşkenar dörtgeninde [BE] 9 [DC] ve  
|DE| = |EC| olduğuna göre m(AéDC) kaç derecedir?

A)	 110	 B)	120	 C)	 125	 D)	 135	 E)	 150

9.	

20

D C

A B25

	 ABCD dik yamuğunda [AB] // [BC], [AD] 9 [DC] ve  
[AC] 9 [BC]’tir.

	 |AB| = 25 cm ve |BC| = 20 cm olduğuna göre ABCD 
yamuğunun çevresi kaç santimetredir?

A)	 63	 B)	64	 C)	 65	 D)	 66	 E)	 67

10.	 D C

FK

12

8

A BE

ABCD dikdörtgeninde [DF] + [CE] = {K}, 3|AE| = |AB| ve 
|CF| = |BF|’tir.

|AD| = 8 cm ve |DC| = 12 cm olduğuna göre |KE| kaç 
santimetredir?

A) 3ñ2	 B) 5	 C) 4ñ2	 D) 5ñ2	 E) 6

11.	 D C5

6

H

E

FA B

	 ABCD paralelkenarında F ! [AB], E ! [FC] ve  
[EH] 9 [DC]’tir.

	 m(AéDE) = m(CéDE), |BF| = |BC|, |DE| = 6 cm ve  
|HC| = 5 cm olduğuna göre |EH| kaç santimetredir?

A)	 6	 B)	2ñ7	 C)	 5	 D)	 2ñ6	 E)	 2ñ5

12.	 C

F

E 5

4
3

A B

D

	 ABCD karesinde [DE] 9 [EF] ve [EF] 9 [FB]’tir.

	 |DE| = 3 cm, |EF| = 4 cm ve |FB| = 5 cm olduğuna göre 
ABCD karesinin çevresi kaç santimetredir?

A)	6ò10	 B)	 24	 C)	 8ò10
D)	 32	 E)	 10ò10
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